

## Edital de Retificação Nº. 01/2018- Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Juiz de Fora torna público o presente Edital de Retificação sobre o Edital de Seleção 2019 – Doutorado.

Na seção 1, item 1.1, onde se lê:

Charlene Martins Miotti	Literatura, Crítica e Cultura e Estudos Literários Aplicados: Ensino, Tradução e Escrita Criativa	2
-------------------------	--	---

Leia-se:

Charlene Martins Miotti	Estudos Literários Aplicados: Ensino, Tradução e Escrita Criativa	2
-------------------------	--	---

Na seção 1, item 1.1, onde se lê:

Rogério de Souza Sérgio Ferreira	Literatura, Crítica e Cultura	1
-------------------------------------	-------------------------------	---

Leia-se:

Rogério de Souza Sérgio Ferreira	Literatura, Crítica e Cultura	2
-------------------------------------	-------------------------------	---

Na seção 1, item 1.1, onde se lê:

Silvina Liliana Carrizo	Literatura, Crítica e Cultura	1
-------------------------	-------------------------------	---

Leia-se:

Silvina Liliana Carrizo	Literatura, Crítica e Cultura	2
-------------------------	-------------------------------	---

Juiz de Fora, 23 de agosto de 2017.



Profª. Drª. Nícea Helena de Almeida Nogueira  
Coordenadora do PPG em Letras: Estudos Literários